



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09 октября 2023 года

№ 749

г. Камбарка

«О внесении изменений в постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 25 ноября 2022 года № 933 «Об утверждении проектных мощностей муниципальных образовательных организаций».

В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.01.2021 N 2 (ред. от 30.12.2022) "Об утверждении санитарных правил и норм СанПиН 1.2.3685-21 "Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания" (вместе с "СанПиН 1.2.3685-21. Санитарные правила и нормы..."), в целях утверждения проектной мощности муниципальных образовательных учреждений, руководствуясь Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменения в постановление Администрации муниципального образования «муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 25 ноября 2022 года № 933 «Об утверждении проектных мощностей муниципальных образовательных организаций»:
- 1.1 Изложить прилагаемую проектную мощность образовательных организаций муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в новой редакции.
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на начальника Управления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Михайлову В.Т.

Первый зам. Главы муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики Экз.-1